

美政客炒作“中国威胁”是“贼喊捉贼”

新华时评

一段时间以来，美国政坛不断刮起渲染“中国威胁”的歪风。一些美国政客声称中国在安全、科技、经济等领域对美国形成所谓“威胁”。实际上，了解国际事务和中美关系的人都知道，对世界和平发展构成威胁、对他国正当发展权益形成威胁的，不是别人，正是美国自己。

一些美国政客之所以不断炒作“中国威胁”，主要是因为他们固守霸权观念，对如今美国霸权地位不断下降的事实深感焦虑；固守零和思维，不能容忍任何国家的经济体量赶上并超过美国。他们不能容忍中国继续发展强大，

要千方百计遏制中国的发展步伐。他们卖力炒作“中国威胁论”，一方面蓄意借此抹黑中国，另一方面妄图以此打压中国。

实际上，是美国一直在威胁世界。正如《纽约时报》评论所言，“如果说21世纪初有哪个国家在寻求称霸世界、胁迫他国、藐视规则的话，那就是美国”。屡屡发起军事行动造成难以计数的平民伤亡、到处挑动地缘冲突引发局势动荡、肆意挥舞制裁“大棒”打击他国经济民生……多年来，美国霸权行径危害世界和平与发展，世界苦美久矣！

实际上，是美国一直在威胁中国。干涉中国内政、在台湾问题上动作频频，插手中国香港事务、破坏中国主权安全，滥用“国家安全”概念打压中国企业……不择手段对中国进行

全方位打压，却反诬中国“威胁”美国，这岂不是“贼喊捉贼”？

一些美国政客之所以热衷渲染“中国威胁”，也是因为这对他们来说有诸多好处，是一笔“无本万利”的好生意。面对国内内政失能、经济失衡、社会失序等顽症，面对枪支暴力泛滥、贫富差距拉大、种族矛盾加深等痼疾，面对国内民众的不满情绪，美国当政者们无意也无法解决，向外转移矛盾、“甩锅”中国是他们的一个伎俩。渲染“中国威胁”，还可以为美国政府增加军费开支、为军工集团赢得更多订单提供借口。

种种事实表明，炒作“中国威胁”是美西方一些政治势力向中国泼脏水，是企图误导世界舆论的弥天大谎。中国的发展是为了让中国人

民生活得更加幸福，中国的发展不针对任何人，也不会威胁任何人。中华民族传承和追求的是和平和睦和谐理念。中国始终坚持走和平发展道路，积极推动构建人类命运共同体，致力于与世界各国实现合作共赢，中国的进步不断为世界的和平发展贡献正能量。

炒作“中国威胁”治不了“美国病”，到头来只会让自身问题更加积重难返。面对国内种种棘手问题，美方最应做的是“反求诸己”，把自己的事做好比什么都重要。

宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。树立客观理性的对华认知，奉行积极务实的对华政策，让合作代替对抗，在互利共赢中赢得更好的未来，才是唯一明智的选择。

新华社北京2月17日电

俄乌交换在押人员 200余人获释

新华社北京2月17日电 俄罗斯和乌克兰16日再度交换在押人员，双方共有202人获释。

俄罗斯国防部说，经过艰难谈判，101名遭乌军俘虏的俄罗斯士兵获释。俄罗斯空天防御部队将安排军用运输机，把这些士兵送到首都莫斯科，在国防部医疗机构接受治疗并休养。

乌克兰总统办公室主任安德里·叶尔马克在社交媒体“电报”发帖确认，100名乌克兰军人和一名平民正返回乌克兰。

叶尔马克说，获释人员包括国民警卫队成员、边境警卫官和武装部队人员，其中94人为乌克兰南部城市马里乌波尔守军，63人驻守亚速钢铁厂的乌方武装人员投降，俄军完全控制马里乌波尔。

乌克兰危机去年2月升级以来，俄乌双方多次交换在押人员。

伊朗否认“基地”组织头目藏身伊朗 “荒谬且毫无根据”

新华社德黑兰2月16日电 伊朗外长阿卜杜拉希扬16日否认美国所谓“基地”组织新头目赛义夫·阿德尔藏身伊朗的说法。

阿卜杜拉希扬在社交媒体上说，美国政府将“基地”组织与伊朗联系在一起“荒谬且毫无根据”，建议白宫停止失败的伊朗恐惧症游戏。

他还说，“那些创造‘基地’组织和‘伊斯兰国’的人必须为在世界范围内传播恐怖主义负责”，暗指美国应对这两大极端组织的出现承担责任。

美国国务院15日说，前埃及特种部队军官赛义夫·阿德尔已接替死去的前任头目艾曼·扎瓦希里成为“基地”组织的新头目，目前居住在伊朗。

德国机场连出状况 疑遭网攻又遇罢工

新华社北京2月17日电 德国多座机场16日疑似遭到网络攻击，网站瘫痪。当天晚上，全德7座主要机场的员工开始24小时罢工，预计将导致超过2300架次航班取消，影响近30万乘客出行。

杜塞尔多夫、纽伦堡、多特蒙德机场证实网站暂停服务。据德国媒体报道，还有两座机场的网站遭到攻击。《明镜》周刊说，一群俄罗斯黑客宣称实施网络攻击，德国官方尚未就这一事件加以评论。

16日晚些时候，德国机场协会首席执行官拉尔夫·拜塞尔表示：“机场又一次成为大规模‘分布式拒绝服务’(DDoS)攻击目标。”他说，7座机场的网站一度瘫痪，其他机场未受影响。

“分布式拒绝服务”攻击指短时间内以大量访问消耗服务器，造成服务器无法正常运转。

据路透社报道，德国三大机场——法兰克福、慕尼黑、柏林机场没有受到网络攻击影响。

不过，包括法兰克福和慕尼黑机场在内，7座主要机场的员工因工资问题于16日晚开始罢工。当晚10时，罢工首先在汉堡机场和汉诺威机场开始，法兰克福、慕尼黑、斯图加特、不来梅和多特蒙德的机场员工随后加入。德新社说，这些机场承担德国三分之二的航空客运量。

德国机场协会说，受罢工影响，这些机场合计将取消2340架次航班，影响29.5万名乘客出行。

旗舰运营商汉莎航空公司16日早些时候说，受罢工影响，17日将取消1300多架次航班。就在15日，由于法兰克福一座火车站施工时挖断光缆，造成汉莎航空公司的相关信息系统发生故障，大量航班取消或延期。

通告

因自来水管道工程施工，2023年2月22日至2023年4月7日，牟平区北关大街(西关路—西郊路)通行临时调整，请过往车辆按交通标志指示通行。

烟台市众志供水建设有限公司
2023年2月16日



日本新一代主力运载火箭H3首秀失败

新华社东京2月17日电 日本新一代主力运载火箭——H3火箭原定于17日上午首次发射，但是倒计时结束后火箭并未升空。对此日方负责人表示，该火箭的控制系统检测到某种异常情况，因而未向固体火箭推进器发出点火信号，导致发射中止。

这枚H3火箭原定于当地时间17日10时37分(北京时间9时37分)从日本南部鹿儿岛县的种子岛宇宙中心发射升空，将一颗地球观测卫星“大地3号”送入轨道。

H3火箭是日本现役主力运载火箭H2A火箭的后继型号。H2A于2001年投入使用，因此这是日本运载火箭时隔20多年的更新换代尝试。H3火箭第一

推进器才会点火。在本次发射中，上述主发动机点火后，火箭第一级的控制系统检测到某种异常情况，因此未向固体火箭推进器传送点火信号，导致发射中止。

日本最初希望在2020年度首次发射H3火箭，但由于新的LE-9发动机在试验中出现一些技术问题，因此调整了该火箭研发计划。

级主发动机采用日本独立研发的LE-9膨胀循环氢氧发动机；第二级火箭采用LE-5B-3发动机，这款发动机是H2A火箭第二级采用的LE-5B发动机的改良版，具备在轨道上多次点火功能；根据需要，H3火箭还可装备2个或4个固体火箭推进器。本次准备发射的H3火箭有两个固体火箭推进器。

日本坚持“走出去”与“请进来”相结合，先后举办了中英当代艺术双年展、中韩国际美术书法交流展、世界老年旅游大会、烟台国际海岸生活节、烟台国际葡萄酒博览会等文化交流活动和国际经贸盛会，这些活动的成功举办，对于展示烟台城市形象、提升城市国际影响力发挥了重要作用，也为发展繁荣地方文化提供了良好环境和广阔舞台。

烟台市坚持“走出去”与“请进来”相结合，先后举办了中英当代艺术双年展、中韩国际美术书法交流展、世界老年旅游大会、烟台国际海岸生活节、烟台国际葡萄酒博览会等文化交流活动和国际经贸盛会，这些活动的成功举办，对于展示烟台城市形象、提升城市国际影响力发挥了重要作用，也为发展繁荣地方文化提供了良好环境和广阔舞台。

烟台市坚持“走出去”与“请进来”相结合，先后举办了中英当代艺术双年展、中韩国际美术书法交流展、世界老年旅游大会、烟台国际海岸生活节、烟台国际葡萄酒博览会等文化交流活动和国际经贸盛会，这些活动的成功举办，对于展示烟台城市形象、提升城市国际影响力发挥了重要作用，也为发展繁荣地方文化提供了良好环境和广阔舞台。

烟台市坚持“走出去”与“请进来”相结合，先后举办了中英当代艺术双年展、中韩国际美术书法交流展、世界老年旅游大会、烟台国际海岸生活节、烟台国际葡萄酒博览会等文化交流活动和国际经贸盛会，这些活动的成功举办，对于展示烟台城市形象、提升城市国际影响力发挥了重要作用，也为发展繁荣地方文化提供了良好环境和广阔舞台。

国际传播，烟台缘何频频“出圈”？

破解“流量密码”

国际传播有个“烟台答案”

面对不断扩大的海外“朋友圈”，如何有效深化对外交流，开拓国际传播新局面，是新时代地方城市开展国际传播的一道崭新命题。

面对这道命题，烟台的答案可圈可点——我市坚持以“友城外宣”为抓手，持续做足内容、创新形式、建强平台、拓展渠道，在讲好烟台故事、传播烟台声音、推动正能量实现大流量方面发挥了积极作用。

向内，我市深挖资源，在构建城市形象上打出“组合拳”。

2022年9月26日，由国外文局主办的2022第四届“第三只眼看中国”国际短视频大赛中，中共烟台市委宣传部荣获组委会大奖。我市围绕中国文化遗产保护、中国武术对外交流两个主题，拍摄制作两集《第三只眼看烟台》

中英俄三语种短视频。

这是构建城市良好国际形象的生动实践。我市按照“全手段推进、全资源展示、全层次推送”的思路，充分调动全社会资源参与国际传播的积极性和创造性，成立了城市品牌形象传播推广组织架构。围绕“培育烟台品牌，打造烟台故事”，建构了烟台图片云传播平台、烟台故事汇视频平台、《走向世界·仙境烟台》杂志等一批具有地方特色的自有平台，推出了《仙境烟台》中英双语画册、《图说仙境烟台微读本》等外宣产品，“跟着名人游烟台”等视听节目，组织开展了“烟台，让世界微醺”“云端比邻 共创未来——烟台友好城市交流分享会”等品牌发布和国际传播活动，实现了多部门联动、全媒体传播，多点开花的良好传播效果。

向外，我市“借船出海”与“组船出海”相结合，搭建起与世界沟通的桥梁。

2022年，亚太非洲记者团一行33名记者应邀到访烟台，“仙境烟台”给外媒记者留下美好印象，大家纷纷在各自传播平台上主动为烟

台发声。

借助国内外主流媒体，烟台传播着动听的城市声音。在城市形象建构和塑造中，我市一方面借助新华社、中国日报、中新社、中国外文局等“外宣国家队”的力量发声，另一方面，在美联社、俄通社-塔斯社、埃菲社、日本共同社、韩联社等全球五大洲国家级通讯社和国外主流网络媒体上发声。我市还充分挖掘在烟国际友人人脉资源，组织开展系列感知体验活动，通过他们的亲身体验、实地感知，感受中国城市日新月异的发展变化，借助外国友人的“口碑”讲述城市故事。

此外，我市坚持“走出去”与“请进来”相结合，先后举办了中英当代艺术双年展、中韩国际美术书法交流展、世界老年旅游大会、烟台国际海岸生活节、烟台国际葡萄酒博览会等文化交流活动和国际经贸盛会，这些活动的成功举办，对于展示烟台城市形象、提升城市国际影响力发挥了重要作用，也为发展繁荣地方文化提供了良好环境和广阔舞台。

烟台市坚持“走出去”与“请进来”相结合，先后举办了中英当代艺术双年展、中韩国际美术书法交流展、世界老年旅游大会、烟台国际海岸生活节、烟台国际葡萄酒博览会等文化交流活动和国际经贸盛会，这些活动的成功举办，对于展示烟台城市形象、提升城市国际影响力发挥了重要作用，也为发展繁荣地方文化提供了良好环境和广阔舞台。

烟台市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告 (烟资规告字[2023]第2号)

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定，经烟台市人民政府批准，烟台市自然资源和规划局决定在烟台市土地市场网(网址：http://www.ytlands.cn)公开挂牌出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

单位：平方米、万元(人民币)

宗地编号	坐落位置	出让面积约	用地性质	容积率	规划建筑面积	出让年限	出让起始价	竞买保证金
烟G[2023]3011	隆昌街南、富海路东	113390.40	工业	≥0.9	≥102052	50	4479	4479

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人及其他组织(法律、法规及国家相关规定限制的除外)，均可按《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》的要求，办理CA数字证书，申请参加竞买。

本批次出让宗地不接受联合竞买。

三、公告期、竞买保证金截止期限、挂牌出让期

(一)本次国有建设用地使用权挂牌出让公告期为：2023年2月18日09时至2023年3月10日09时。

(二)申请人可于2023年3月10日09时至2023年3月18日10时，登录烟台市土地市场

网，提交竞买申请并通过系统获取保证金缴纳账号，通过网银或电汇缴纳保证金。竞买保证金到账截止时间为2023年3月18日10时(以烟台市土地市场网服务器时间为准)。申请人须以办理CA数字证书的名称一次性足额缴纳竞买保证金(竞买保证金账号由系统自动生成)。逾期，烟台市土地市场网将自动停止受理申请

(因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人保证金缴纳时间适当提前)。

(三)本次国有建设用地使用权挂牌出让期为：2023年3月10日09时至2023年3月20日10时。

四、资格审查

依据《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》，网上挂牌交易期结束后，进入网上挂牌出让审查期，审查期不超过3个工作日(详见竞买须知)。

五、竞买资料的取得

申请人可于2023年2月18日至2023年3月18日期间，登录烟台市土地市场网，在首页的“土地市场”→“土地出让”栏中点击意向地块，对意向地块的详细资料和具体要求进行查

询或下载(包括出让公告、竞买须知、出让合同(模板)、相关图件、相关附件等)。

六、其他事项

本次出让公告若内容发生变更的，烟台市自然资源和规划局将按原公告渠道发布补充公告，网上挂牌出让活动自变更公告之日起，相应顺延。

七、出让及联系方式

出让方：烟台市自然资源和规划局
地址：烟台市莱山区新苑路7号
电话：0535-4285056
网址：<http://www.landchina.com/>
<http://www.ytlands.cn>

烟台市自然资源和规划局

2023年2月18日